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CLASA A 1I-A
Varianta 4
e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute
Citeste cu atentie si rezolva cerintele!
10 ianuarie
Mamico,
Am plecat la biblioteca sa imprumut cartea ,Din lumea celor care nu
cuvantd” de Emil Garleanu.
Vin imediat!
Sorin
Textul citit este:
a. scrisoare; b. ghicitoare; C. poveste; d. bilet.
Sorin a plecat:
a. la scoala; b. la un coleg; C. la bibliotec3; d. la vecini.
Titlul cartii pe care o va imprumuta este:
a. In lumea b. Amintiri din c. Din lumea celor care d. Dumbrava
basmelor; copilarie; nu cuvanta; minunata.
Destinatarul biletului este:
a. Sorin; b. Garleanu; c. Mama; d. nu este destinatar.
Cuvantul ,,biblioteca” are:
a. 4 silabe; b. 5 silabe; c. 3 silabe; d. 2 silabe;
@ Fetele exterioare ale unei cirti se numesc:
a. pagini; b. file; C. coperti; d. coperte.
O fila are:
a. zero pagini; b. trei pagini; c. doua pagini; d. o pagina.
B} Autorul cirtii este Emil Garleanu:
a. da; b. nu; C. uneori; d. intotdeauna.
ﬂ Ordinea alfabetica a cuvintelor acasa, biblioteca, astdzi, cojoc, vecin, unchi, este:
a. acasa, biblioteca, b. acasa, astazi, C. acasa, astazi, d. astazi, acasa,
astazi, cojoc, vecin,  biblioteca, cojoc, biblioteca, cojoc, biblioteca, cojoc,
unchi; vecin, unchi, unchi, vecin; unchi, vecin.

Numarul greselilor in scrierea enuntului la biblioteca a mers sorin si imprumute cartea
necesard. este:
a.4 b.2 c.3 d.5
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Citeste cu atentie, apoi rezolva cerintele date!

Apoi mormdi nemultumit:

— N-a fost decat un iepure!

— Grozav se temea de mata, ii zise Lizuca cu admiratie, mangdindu-.

In dumbravi se ficuse deplind ticere si un intuneric tainic, prin care totusi ochii
vedeau cu usurintd. In ticerea aceasta, un greierus incepu sa tirdie melancolic, aproape.
Lizuca il asculta atenta.

— Cdntd frumusel, sopti ea.

— Da, dar nu prea ma lasa sa dorm, mormai Patrocle.

— Nu stiu de ce, dar mie nu mi-i somn deloc. Asa-i de frumos si de bine... Eu n-am
cunoscut niciodatd dumbrava asta. Acum vid cda-i o padure ca-n povestile pe care mi le
spunea mama... Nu mai suna greierul. A tacut.

(Mihail Sadoveanu, Dumbrava minunata)

in text dialogheazi:
a. Patrocle; b. Lizuca; c. Lizuca cu Patrocle; d. Greierul.

Patrocle a mormaiit nemultumit pentru ci 1-a deranjat:
a. un bursuc; b. un iepure; C. un greier; d. o rachita.

Lizuca si Patrocle se aflau:

a. in sat; b. in oras; C. in dumbrava; d. pe lac.
Canta frumusel:
a. un licurici; b. un greier; C. un carabus; d. o albina.

Actiunea se desfasoara:
a. ziua; b. dimineata; C. noaptea; d. la pranz.

Acelasi inteles / sens pentru cuvantul ticere este:
a. zgomot; b. liniste; C. zumzait; d. vorba.

Pe Patrocle nu-l lasa sa doarma:
a. Lizuca; b. padurea; c. greierele; d. furnica.

Cuvantul ,,dumbrava” inseamni:
a. padure deasa; b. padure intunecoasa; C. padure batrana; d. padure tanara.

Carui alineat i se potriveste intrebarea: Cum vede Lizuca dumbrava?
a. primului alineat; b. celui de-al doilea c. celui de-al treilea d. ultimului alineat.
alineat; alineat;

S-au folosit doua puncte dupa primul enunt pentru ca:
a. urmeaza o b. urmeaza vorbele C. urmeaza o d. am uitat ceea ce
enumerare; cuiva; intrebare; urmeaza.
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5 ATENTIE!
8| Completarea corecta cu pix albastru este astfel:@ semnatura
0O, Daca veti completa altfel raspunsul tau nu va fi luat in considerare ! mentor
I O singura varianta de raspuns este corecta !
RETINE !
I Numai pe aceasta pagina vei putea bifa raspunsul corect !
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